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R E Q U E R I M E N T O Nº. 693

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Polícia Federal é um órgão e autoridade policial que atua, em nível 
federal, a serviço da república. Sua sede é em Brasília, mas está presente em 
todos os Estados do Brasil, com delegacias, superintendências e postos 
avançados.

Instituída por lei como órgão permanente, organizado e mantido pela 
União, a Polícia Federal tem amplas funções, entre elas: apurar infrações 
penais contra a ordem política e social ou em detrimento de bens, serviços e 
interesses da União ou de suas entidades autárquicas e empresas públicas, 
assim como outras infrações cuja prática tenha repercussão interestadual ou 
internacional e exija repressão uniforme, segundo se dispuser em lei; prevenir 
e reprimir o tráfico ilícito de entorpecentes e drogas afins, exercer as funções 
de polícia marítima, aeroportuária e de fronteiras;  exercer, com exclusividade, 
as funções de polícia judiciária da União, entre outras.

Além disso, a Polícia Federal também realiza uma série de serviços 
para a Sociedade Civil como, por exemplo, atua em Processos de adoção 
internacional; Fiscalização, prevenção e atuação em aeroportos; Emissão de 
Certidão de Antecedentes Criminais; Registro, autorização e aquisição 
de armas de fogo; Procedimentos migratórios; Fiscalização de segurança 
privada; Registro, emissão e obtenção de passaportes; Fiscalização e controle 
de produtos químicos de uso restrito. 

 Hoje, por exemplo, quem necessita tirar seu passaporte tem que se 
deslocar até o posto de atendimento mais próximo da Polícia Federal que fica 
na cidade de Bauru, distante 100 quilômetros de Botucatu, e considerando que 
é grande a quantidade de botucatuenses que necessitam de passaportes, seria 
de extrema relevância a implantação de um posto de atendimento da Polícia 
Federal em nosso município.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente da Polícia 
Federal do Estado de São Paulo, ROGÉRIO GIAMPAOLI, solicitando, avaliar a 
possibilidade de implantar um Posto de Atendimento da Polícia Federal no 
município de Botucatu.

REQUEREMOS, outrossim, ao Excelentíssimo Prefeito MARIO 
EDUARDO PARDINI AFFONSECA, esforços para viabilizar o pedido junto ao 
órgão competente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2023.

Vereadores Autores:
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8SXPAW27RPA3964P, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8SXP-AW27-RPA3-964P
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